“BOYLIK QOIDALARI” KITOBIDAN IQTIBOSLAR. UORREN BAFFET
Uorren Edvard Baffet-amerikalik tadbirkor, dunyodagi eng yirik va taniqli investorlardan biri.
Uorren Baffet insoniyat tarixidagi eng yirik xayriyachilardan biri bo‘lib, 2010 yil iyun oyida o‘z boyligini beshta xayriya jamg‘armasiga beg‘araz o‘tkazganini e’lon qildi , bu o‘sha paytda 37 milliard dollarga yaqin edi . 
Xo‘sh, Uorren Baffetning siri nimada? Ularning bir qismini “Boylik qoidalari. Uorren Baffet” kitobidan olish mumkin.  Quyida bu kitobdan bir nechta iqtiboslar keltirilgan.
· Birinchi daromaddan tushgan pullarni sarflamang. Ularni biznesingizni rivojlantirishga sarflang. Bu aksioma. Va u ishlaydi.
· Asosiy dushmanlar pulning yetishmasligi yoki aksincha, ularning ortiqcha bo‘lishi emas, asosiy dushmanlar o‘zlarini va atrofidagi dunyoni o‘zgartirish istagi va jasoratning yo‘qligi.
· Uorren Baffet aytganidek: “Agar kun yakunida siz  bilganinlarigiz ertalabki bilganlaringizdan ortiqmas degan xulosaga kelsangiz, demak siz nimanidir noto‘g‘ri qilyapsiz…”	Comment by Nozimahon Rasulova:  “Bu eng aniq va qulay taklif!”
· Odamda uchta xususiyatni qidiring: aql, energiya va halollik. Agar u oxirgi xususiyatga ega bo‘lmasa, qolgan ikkitasi haqida tashvishlanmang.
· “Agar kun yakunida siz  bilganinlarigiz ertalabki bilganlaringizdan ortiqmas degan xulosaga kelsangiz, demak siz nimanidir noto‘g‘ri qilyapsiz…”
· Esingizda bo‘lsin! Bu kun almashtirilmaydi va qaytarilmaydi.
· [bookmark: _GoBack]Ishlashda davom eting va ko‘zingizni qamashtirgan ham quyosh sizning orqangizda porlaydi.
· Imkoniyat juda kamdan-kam hollarda uchraydi, lekin siz har doim bunga tayyor bo‘lishingiz kerak. Osmondan oltin yoqqanda, sizning qo‘lingizda angishvona emas, balki chelak bo‘lishi kerak.
· Muvaffaqiyat-bu sizning bank hisobingizdagi qoldiq emas, balki siz olgan zavq va qilayotgan ishingizdan qoniqish miqdoridir.
· Bir oz yo‘nalishni o‘zgartirish kifoya, shunda shamol ham sizga yondosh esadi.
· Agar siz eng bebaho narsa vaqtni boshqarishni istasangiz, “yo‘q” deyishni o‘rganing. Hozir siz uchun haqiqatdan ham ahamiyatsiz bo‘lgan narsa, sizga keyinchalik ham  kerak bo‘lmaydi.
